
Subject: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by veryafraidman on Fri, 27 Nov 2015 09:40:19 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

In einem anderen Thread wurde folgendes gesagt:

Frage: Mit Ket ( und Alk?) allein gehen die AGA??! Und das funzt????
Antwort: Definitiv!  / sonst würde man es ja nicht machen

Da der Thread geschlossen ist, nun hier folgende Nachfrage dazu: wie genau?!? KET-Lösung
nach Pilos aus dem Shampoo? Wäre dann aber nur alle zwei Tage. Lösung aus der Creme
täglich? Beides?

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Jürgen87  on Fri, 27 Nov 2015 09:45:24 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ALs Lösung mit Ethanol. Alle 2 Tage, ca. 30 Minuten einwirken lassen, das ist aber ein gaaanz
alter Hut...

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by veryafraidman on Fri, 27 Nov 2015 09:48:05 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Jürgen87 schrieb am Fri, 27 November 2015 10:45ALs Lösung mit Ethanol. Alle 2 Tage, ca.
30 Minuten einwirken lassen, das ist aber ein gaaanz alter Hut...

Hmm. Die Selbsthilfe ist mir durchaus bekannt. Nur stellt sich einfach die Frage, ob das es das
alleine "alle zwei Tage für 30 Minuten" bringen kann. z.B. in Deiner Signatur steht ja deutlich
mehr als das. 

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Fri, 27 Nov 2015 09:48:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

veryafraidman schrieb am Fri, 27 November 2015 11:40

In einem anderen Thread wurde folgendes gesagt:

Frage: Mit Ket ( und Alk?) allein gehen die AGA??! Und das funzt????
Antwort: Definitiv!  / sonst würde man es ja nicht machen

Da der Thread geschlossen ist, nun hier folgende Nachfrage dazu: wie genau?!? KET-Lösung
nach Pilos aus dem Shampoo? Wäre dann aber nur alle zwei Tage. Lösung aus der Creme
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täglich? Beides?

shampoo-alk penetriert nun mal heftiger...deshalb reicht es nur alle 2 tage

veryafraidman schrieb am Fri, 27 November 2015 11:48[Nur stellt sich einfach die Frage, ob das
es das alleine "alle zwei Tage für 30 Minuten" bringen kann.  

ja

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by veryafraidman on Fri, 27 Nov 2015 09:55:45 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Fri, 27 November 2015 10:48
shampoo-alk penetriert nun mal heftiger...deshalb reicht es nur alle 2 tage

veryafraidman schrieb am Fri, 27 November 2015 11:48[Nur stellt sich einfach die Frage, ob das
es das alleine "alle zwei Tage für 30 Minuten" bringen kann.  

ja

Danke!

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Jürgen87  on Fri, 27 Nov 2015 09:56:37 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Könnte man die Penetration der Ketlösung durch zugeben von PG zusätzlich noch relevant
steigern?

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Fri, 27 Nov 2015 11:30:02 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

Jürgen87 schrieb am Fri, 27 November 2015 11:56Könnte man die Penetration der
Ketlösung durch zugeben von PG zusätzlich noch relevant steigern?

das ist mal wieder so eine . lesen frage

http://www.alopezie.de/fud/index.php/m/273092/#msg_273092

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Jürgen87  on Fri, 27 Nov 2015 12:16:41 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Weil es in der Selbsthilfe so drin steht frag ich ja, speziell ob es wirklich zusätzlich was bringt:

Zitat:Könnte man die Penetration der Ketlösung durch zugeben von PG zusätzlich noch
relevant steigern ?

Kann man den Effekt grob bemessen? Also prinzipiell (auch für andere Topicals) kann man
wohl sagen, dass man mit Ethanol + max 30% PG nichts falsch macht, solange man es
verträgt?

Gibt es da eventuell eine grafische Auflösung zu den gängigen Lösungvermittlern (DMSO,
Glycerin, PG, Ethanol, etc...) ?

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Fri, 27 Nov 2015 12:22:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Jürgen87 schrieb am Fri, 27 November 2015 14:16 Also prinzipiell (auch für andere Topicals)
kann man wohl sagen, dass man mit Ethanol + max 30% PG nichts falsch macht, solange man es
verträgt?

ja

Zitat:Gibt es da eventuell eine grafische Auflösung zu den gängigen Lösungvermittlern
(DMSO, Glycerin, PG, Ethanol, etc...) ?

nein
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glycerin kannste aber völlig vergessen

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Aristo084 on Fri, 27 Nov 2015 12:22:52 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Also ich wende Ket Shampoo Lotion seit fast 2 Jahren nur mit Iso an und lasse es mind. 40 Min
drauf. Iso war auch in der Selbsthilfe drin, jetzt aber nicht mehr, weil es wohl nicht jede KH
verträgt.

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Norwood-packt-das-an on Fri, 27 Nov 2015 13:07:24 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Und das soll gesund sein? Wer weiß was für Chemikalien in dem KET-Shampoo alles sind. ..

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Jürgen87  on Fri, 27 Nov 2015 13:13:24 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Nichts als dümmliche Provokation von deiner Seite - und so durchschaubar. Ich hoffe die
Moderation macht sich dazu ernste Gedanken.

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by andal on Fri, 27 Nov 2015 13:38:17 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ja die frage nach dem shampoo hatte eigentlich ne andere intension...

so von mir auch das letzte zu dem thema, bevor hier wieder zugemacht wird...

jedem ist überlassen wieviel er von sich preisgibt....
keiner ist zu irgendwas verpflichtet..

aber....

ich finde die expertise eines einzelnen sollte auch bestenfalls der community zur verfügung
stehen...
das wird ja auch in der selbsthilfe schon z.t. umgesetzt.
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sonst kommt es immer wieder zu denselben fragen, darauf zielte eigentlich auch meine frage zu
dem shampoo ab...

das problem was ich daraus ergibt, ist folgendes, was würde passieren...

geschätzt 80% würden das regiment ohne nachzudenken zu 100% übernehmen,die
verantwortung möchte ich auch nicht haben...

der haarstatus spiegelt mit sicherheit auch nicht die kompetenz des einzelnen wieder, deshalb
für mich uninteressant....
viele würde aber daraus rückschlüsse ziehen...

ach ich könnt nen roman schreiben, leider keine zeit...

das wars, ich sprechs nicht mehr an, versprochen

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Crimson_Idol on Fri, 27 Nov 2015 13:53:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

also ich nehme die ket - alkohol (herkömmlicher Wodka) lösung alle zwei tage . 
lasse ich 30 - 45 minuten drauf, dann ausspülen. 

zusätzlich täglich die ket creme am haaransatz pur aufgetragen. 
dann den kopf in den nacken legen, ein paar tropfen ell cranell dazu und es etwas "nach hinten"
verlaufen lassen. 
fertig! 

bringt mir viel. 
schuppen komplett verschwunden und ein paar neue haare im oberen bereich der ghe.
man braucht halt viel geduld und zeit, hoffe es wird dadurch im laufe der jahre noch besser.
 

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Norwood-packt-das-an on Fri, 27 Nov 2015 18:25:17 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

Zitat: geschätzt 80% würden das regiment ohne nachzudenken zu 100% übernehmen,die
verantwortung möchte ich auch nicht haben...
Niemals. Rizinusöl oder Rosmarinöl verwendet auch kaum jemand, obwohl es gute Resultate
gibt.
Was ich so beobachtet habe, wird eigentlich fast alles "einfache und natürliche" ignoriert.
Je teuer, je chemischer und je SCHLECHTER ein Mittel zu beschaffen ist (am besten noch
illegal), desto höher ist das Vertrauen in ihm.

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by 100% on Fri, 27 Nov 2015 23:55:09 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Bis-2018-Norwood-null schrieb am Fri, 27 November 2015 19:25Je teuer, je chemischer und je
SCHLECHTER ein Mittel zu beschaffen ist (am besten noch illegal), desto höher ist das
Vertrauen in ihm.

Ich hätte es kaum für möglich gehalten, aber da stimme ich dir absolut zu. Nur zum Teil liegt
es auch an dir. Dein Ruf eilt dir einfach voraus und verleiht allen Dingen direkt einen negativen
Touch (meine Meinung). 

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Karina on Sat, 28 Nov 2015 14:12:26 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ich habe dazu mal eine fachliche Frage: Was genau blockt Ket an AGA-begünstigenden
Faktoren (Hormone, Enzyme, ...)? Es gibt mehrere unterschiedliche davon. Sofern Ket alleine
wirksam gegen das Fortschreiten von AGA ist, müsste es ja dann alle davon blockieren.
Ansonsten müsste man das Behandlungsspektrum um andere Stoffe erweitern.

Hintergrund meiner Frage: Ich nehme schon eine der vorgeschlagenen Ket-Lösungen aus der
Selbsthilfe und denke darüber nach, auch noch RU mit in mein Portfolio aufzunehmen. Doch
wenn man mit Ket alleine gegen AGA ankommt, sollte ich mir das doch sparen können.
Oder???

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Sat, 28 Nov 2015 14:39:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Karina schrieb am Sat, 28 November 2015 16:12Ich habe dazu mal eine fachliche Frage: Was
genau blockt Ket an AGA-begünstigenden Faktoren (Hormone, Enzyme, ...)? Es gibt mehrere
unterschiedliche davon. Sofern Ket alleine wirksam gegen das Fortschreiten von AGA ist,
müsste es ja dann alle davon blockieren. Ansonsten müsste man das Behandlungsspektrum
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um andere Stoffe erweitern. 

das steht alles in der selbsthilfe...man muss nur die links öffnen   

http://www.nature.com/nrendo/journal/v4/n10/images/ncpendmet0947-f2.jpg

Zitat:Hintergrund meiner Frage: Ich nehme schon eine der vorgeschlagenen Ket-Lösungen aus
der Selbsthilfe und denke darüber nach, auch noch RU mit in mein Portfolio aufzunehmen.
Doch wenn man mit Ket alleine gegen AGA ankommt, sollte ich mir das doch sparen können.
Oder???

ket funktioniert, musst aber einen sehr langen atem haben

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Karina on Sat, 28 Nov 2015 15:13:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Supi, Pilos, danke  ! Das Schaubild ist sehr hilfreich - habe ich mir direkt abgespeichert...

Dann werde ich wohl erstmal bei Ket als Antiandrogen bleiben! Ich glaube nämlich nicht, dass
es so viel Sinn macht, sich so viele unterschiedliche Dinge auf einmal auf die Birne zu schmieren.
Besser ist es sicherlich, erst mal mit einer einzigen aussichtsreichen Alternative anzufangen und
über einen längeren Zeitraum (so ca. 1 Jahr) zu beobachten, ob es denn wirkt. Ansonsten
weiß man ja letztendlich gar nicht, was ggf. nun genau Erfolge gebracht hat und was weniger.

Ich möchte Minox für die Verbesserung und Steigerung des Haarwuchses verwenden und
dazu noch ein wirksames Antiandrogen mit breitem Spektrum (was ich ja nun in Form von Ket
gefunden habe  - und es ist im Vergleich zu anderen Alternativen auch noch so preisgünstig 
...). 

Eine Frage an dich hätte ich noch: 
Die 3. Variante deiner Ket-Rezepturen in der Selbsthilfe enthält ja statt PG Rizinusöl. Wenn ich
PG vertragen sollte - wovon ich ausgehe, weil ich ja früher mal Regaine für Frauen genutzt
habe und keine Unverträglichkeiten hatte - kann ich davon noch etwas in diese Lösung geben
und falls ja, wie viel? Rizinusöl soll ja auch vielversprechend sein; deswegen habe ich gerade
diese Rezeptur gewählt, die aber in Verbindung mit PG bestimmt noch besser penetrieren
würde... 

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Sat, 28 Nov 2015 16:06:24 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Karina schrieb am Sat, 28 November 2015 17:13
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Eine Frage an dich hätte ich noch: 
Die 3. Variante deiner Ket-Rezepturen in der Selbsthilfe enthält ja statt PG Rizinusöl. Wenn ich
PG vertragen sollte - wovon ich ausgehe, weil ich ja früher mal Regaine für Frauen genutzt
habe und keine Unverträglichkeiten hatte - kann ich davon noch etwas in diese Lösung geben
und falls ja, wie viel? Rizinusöl soll ja auch vielversprechend sein; deswegen habe ich gerade
diese Rezeptur gewählt, die aber in Verbindung mit PG bestimmt noch besser penetrieren
würde... 

nimm dann 

10/6/2/2
ket/alk/pg/rö

und schaue wie es dir gefällt erstmal

mit billigem 5% minox,  kannst du auch 

10/8/2

ket/minox5%/rö

machen und schaue wie es dir gefällt erstmal

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Aristo084 on Sat, 28 Nov 2015 16:15:41 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Zitat:ket funktioniert, musst aber einen sehr langen atem haben 

Was soviel heisst wie, du musst ein paar Jährchen warten bis sich was tut.

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Karina on Sat, 28 Nov 2015 16:26:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Okay, danke, Pilos... Also muss ich die 16ml Alk um den PG-Anteil reduzieren und kann das nicht
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einfach noch der fertigen Lösung hinzugeben. Demzufolge erst mal diese aufbrauchen und das
dann in der nächsten Mischung berücksichtigen...

Hast du das mit dem "langen Atem" so gemeint, wie Aristo sagt? Ich habe das nicht auf die
Zeitdauer bezogen, bis es wirkt, sondern auf die Anwendungsweise - durch die lange Einwirkzeit
und das obligatorische Ausspülen braucht man für die regelmäßige Anwendung viel mehr
Disziplin als bei anderen Mitteln. So kam das bei MIR an   ! Wenn Aristo Recht hat, würde das
dafür sprechen, für eine gewisse Zeit doch noch zusätzlich RU zu nehmen.

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Sat, 28 Nov 2015 17:44:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Karina schrieb am Sat, 28 November 2015 18:26Okay, danke, Pilos... Also muss ich die 16ml Alk
um den PG-Anteil reduzieren und kann das nicht einfach noch der fertigen Lösung hinzugeben.
Demzufolge erst mal diese aufbrauchen und das dann in der nächsten Mischung
berücksichtigen...
man kann alles  umrechnen und hizufügen

Zitat:
Hast du das mit dem "langen Atem" so gemeint, wie Aristo sagt? Ich habe das nicht auf die
Zeitdauer bezogen, bis es wirkt, sondern auf die Anwendungsweise - durch die lange Einwirkzeit
und das obligatorische Ausspülen braucht man für die regelmäßige Anwendung viel mehr
Disziplin als bei anderen Mitteln. So kam das bei MIR an   ! Wenn Aristo Recht hat, würde das
dafür sprechen, für eine gewisse Zeit doch noch zusätzlich RU zu nehmen.

haare welche vor jahre flöten gegangen sind kommen nicht in paar monate zurück

man sollte alles nehmen was sinn macht..schon wegen der zeit

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Nemesis on Sat, 28 Nov 2015 20:04:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hilft Ket auch an der Front?

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Berith on Sun, 29 Nov 2015 18:13:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Sorry für die dumme Frage, aber ist es nicht schädlich für die Haare so lange die Lotion auf
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die Kopfhaut zu tragen? Wenn man bedenkt, dass man normalerweise das Ket Shampoo 5
Minuten einwirken lässt und das nur zweimal pro Woche.

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Sun, 29 Nov 2015 18:18:37 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Berith schrieb am Sun, 29 November 2015 20:13Sorry für die dumme Frage, aber ist es nicht
schädlich für die Haare so lange die Lotion auf die Kopfhaut zu tragen? Wenn man bedenkt,
dass man normalerweise das Ket Shampoo 5 Minuten einwirken lässt und das nur zweimal pro
Woche.
wenn es auf die kopfhaut ist, ist es nicht in den haaren

aber selbsthilfe lesen und verstehen ist  hier überflüssig

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Berith on Sun, 29 Nov 2015 19:01:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Sun, 29 November 2015 19:18Berith schrieb am Sun, 29 November 2015
20:13Sorry für die dumme Frage, aber ist es nicht schädlich für die Haare so lange die
Lotion auf die Kopfhaut zu tragen? Wenn man bedenkt, dass man normalerweise das Ket
Shampoo 5 Minuten einwirken lässt und das nur zweimal pro Woche.
wenn es auf die kopfhaut ist, ist es nicht in den haaren

aber selbsthilfe lesen und verstehen ist  hier überflüssig

Sorry, hab die Frage falsch gestellt. Meine eigentlich Sorge war wegen SLS, was in Ket
Shampoos drinnen ist. Je länger es auf der Kopfhaut bleibt, desto mehr kommt ja in den
Blutkreislauf.

Die Selbsthilfe habe ich schon gelesen.  

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Sun, 29 Nov 2015 19:13:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Berith schrieb am Sun, 29 November 2015 21:01pilos schrieb am Sun, 29 November 2015
19:18Berith schrieb am Sun, 29 November 2015 20:13Sorry für die dumme Frage, aber ist es
nicht schädlich für die Haare so lange die Lotion auf die Kopfhaut zu tragen? Wenn man
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bedenkt, dass man normalerweise das Ket Shampoo 5 Minuten einwirken lässt und das nur
zweimal pro Woche.
wenn es auf die kopfhaut ist, ist es nicht in den haaren

aber selbsthilfe lesen und verstehen ist  hier überflüssig

Sorry, hab die Frage falsch gestellt. Meine eigentlich Sorge war wegen SLS, was in Ket
Shampoos drinnen ist. Je länger es auf der Kopfhaut bleibt, desto mehr kommt ja in den
Blutkreislauf.

Die Selbsthilfe habe ich schon gelesen.  

dann ist ja gut   

da geht nix systemisch

und selbst wenn, sls gibt es sogar in tabletten..  

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by AI86 on Sun, 29 Nov 2015 19:33:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ich benutze auch "nur"

Ket + Minox + RÖ + Frucits Serum und mein Haarausfall wurde gestoppt.

Jetzt müssen die brüchigen Haare kräftiger und dicker wachsen. 
Aus Sicherheitsgründen nehme ich kein DUT, Ru, FIn oder etwas in der Art

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by AI86 on Sun, 29 Nov 2015 19:36:12 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Sat, 28 November 2015 15:39Karina schrieb am Sat, 28 November 2015
16:12Ich habe dazu mal eine fachliche Frage: Was genau blockt Ket an AGA-begünstigenden
Faktoren (Hormone, Enzyme, ...)? Es gibt mehrere unterschiedliche davon. Sofern Ket alleine
wirksam gegen das Fortschreiten von AGA ist, müsste es ja dann alle davon blockieren.
Ansonsten müsste man das Behandlungsspektrum um andere Stoffe erweitern. 

das steht alles in der selbsthilfe...man muss nur die links öffnen   
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http://www.nature.com/nrendo/journal/v4/n10/images/ncpendmet0947-f2.jpg

Zitat:Hintergrund meiner Frage: Ich nehme schon eine der vorgeschlagenen Ket-Lösungen aus
der Selbsthilfe und denke darüber nach, auch noch RU mit in mein Portfolio aufzunehmen.
Doch wenn man mit Ket alleine gegen AGA ankommt, sollte ich mir das doch sparen können.
Oder???

ket funktioniert, musst aber einen sehr langen atem haben

Ich glaube ich bin platt von der Arbeit und verstehe die Grafik nicht richtig...Auch die Bildung von
Progesteron wird gehemmt...wieso wird dann extern Progesteron "empfohlen"??? Um die
antiandrogene Wirkung dennoch zu verstärken, weil die Bildungshemmung von Prog. eine
unerwünschte Wikrung ist?

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Sun, 29 Nov 2015 21:00:58 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

AI86 schrieb am Sun, 29 November 2015 21:36
Ich glaube ich bin platt von der Arbeit und verstehe die Grafik nicht richtig...Auch die Bildung von
Progesteron wird gehemmt...wieso wird dann extern Progesteron "empfohlen"??? Um die
antiandrogene Wirkung dennoch zu verstärken, weil die Bildungshemmung von Prog. eine
unerwünschte Wikrung ist?

das mit dem progesteron bezieht sich auf einer studie welche es als 5-ar-hemmer ergab

das ket hemmt die nachgeschalteten stufen, darum geht es primär

und das progesteron soll als substrat und konkurrent zum testosteron dienen, zur erschöpfung
der 5-ar zur DHP

die progesteron wirkung ohne ket trotz der teilweise 5-ar hemmung, hebt sich möglicherweise
dadurch auf, dass es ohne ket zur testosteron umgewandelt werden kann

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Berith on Sun, 29 Nov 2015 23:51:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Kann man bei der Variante 3 des Ket Lotions noch D-Panthenol dazu mischen, oder wäre das
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überflüssig?

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Mon, 30 Nov 2015 00:05:46 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Berith schrieb am Mon, 30 November 2015 01:51Kann man bei der Variante 3 des Ket Lotions
noch D-Panthenol dazu mischen, oder wäre das überflüssig?

sehe keinen zusatz nutzen

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Sonic Boom on Mon, 30 Nov 2015 12:08:34 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Vielleicht werde ich 2016 den Versuch starten OHNE RU auszukommen. Eben nur mit Ket-Alk
und was es noch so gibt. Werde es mir aber noch mal gründlich überlegen und wenn dann
nur für ne kurze Zeit. ISt ebne nur so nen Gedanke...
Wär eben schade wenn meine durch RU stabilisierte Haare wieder ausfallen. Und davon gehe
ich mal stark aus! 

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Jürgen87  on Mon, 30 Nov 2015 13:15:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Du bist der ideale Kandidat um zu schauen, ob es mit Seti-only ausreicht, in der Theorie sollte es
ja funktionieren + evtl. Neuwuchs. 

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Sonic Boom on Mon, 30 Nov 2015 13:31:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Jürgen87 schrieb am Mon, 30 November 2015 14:15Du bist der ideale Kandidat um zu
schauen, ob es mit Seti-only ausreicht, in der Theorie sollte es ja funktionieren + evtl. Neuwuchs. 

 Ok, bin gerne dabei! Wenn du mir Seti gibst mach ich es!   
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Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Intoleranz1 on Mon, 30 Nov 2015 13:47:13 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Aber zu seti gibt es doch auch nicht so wirklich krasse Neuigkeiten, oder? Auch in Ami Foren
nicht

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by benutzer81 on Mon, 30 Nov 2015 14:19:22 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Intoleranz1 schrieb am Mon, 30 November 2015 14:47Aber zu seti gibt es doch auch nicht so
wirklich krasse Neuigkeiten, oder? Auch in Ami Foren nicht

Zum einen noch zu früh um ein Fazit zu ziehen und zum anderen sollte Seti mehr als Add On
zu einer "konventionellen" Behandlung betrachtet werden. 

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by jo1983 on Mon, 30 Nov 2015 20:10:30 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Sun, 29 November 2015 19:18Berith schrieb am Sun, 29 November 2015
20:13Sorry für die dumme Frage, aber ist es nicht schädlich für die Haare so lange die
Lotion auf die Kopfhaut zu tragen? Wenn man bedenkt, dass man normalerweise das Ket
Shampoo 5 Minuten einwirken lässt und das nur zweimal pro Woche.
wenn es auf die kopfhaut ist, ist es nicht in den haaren

aber selbsthilfe lesen und verstehen ist  hier überflüssig

Es ist allerdings schlichtweg unmöglich, die Lotion auf die Kopfhaut zu bekommen ohne dass
diese auch in die Haare kommt (selbst wenn man diese nicht einmassiert). Aber denke dass sollte
nicht so dramatisch sein. 

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Intoleranz1 on Mon, 30 Nov 2015 20:41:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ich hasse es so sehr irgendwelche lotions auf die kopfhaut zu schmieren. pilos gab mir schon den
tipp mit dem sprayen, aber auch das nervt mich. ist aber wahrscheinlich wirklich noch das beste.

und nochwas - bin ich zu dumm zum suchen oder täusche ich mich und es gab nie eine
lotion-beschreibung nur aus nizoral creme und alkohol?  also zum auf der kopfhaut lassen und
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nicht auswaschen.

will mal gucken ob mir das, oder alc mit pirocton olamin mehr zusagt.

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Mon, 30 Nov 2015 20:45:03 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Intoleranz1 schrieb am Mon, 30 November 2015 22:41i
und nochwas - bin ich zu dumm zum suchen oder täusche ich mich und es gab nie eine
lotion-beschreibung nur aus nizoral creme und alkohol?  also zum auf der kopfhaut lassen und
nicht auswaschen.

http://www.alopezie.de/fud/index.php/m/278709/#msg_278709

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Mon, 30 Nov 2015 20:47:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

jo1983 schrieb am Mon, 30 November 2015 22:10pilos schrieb am Sun, 29 November 2015
19:18Berith schrieb am Sun, 29 November 2015 20:13Sorry für die dumme Frage, aber ist es
nicht schädlich für die Haare so lange die Lotion auf die Kopfhaut zu tragen? Wenn man
bedenkt, dass man normalerweise das Ket Shampoo 5 Minuten einwirken lässt und das nur
zweimal pro Woche.
wenn es auf die kopfhaut ist, ist es nicht in den haaren

aber selbsthilfe lesen und verstehen ist  hier überflüssig

Es ist allerdings schlichtweg unmöglich, die Lotion auf die Kopfhaut zu bekommen ohne dass
diese auch in die Haare kommt (selbst wenn man diese nicht einmassiert). Aber denke dass sollte
nicht so dramatisch sein. 

doch

http://www.alopezie.de/fud/index.php/m/338531/#msg_338531
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Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Intoleranz1 on Mon, 30 Nov 2015 22:32:04 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Oh die bleibt fest? Dann ist das nichts für mich. Dann eben doch PO und Alk.

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Nemesis on Mon, 30 Nov 2015 23:08:34 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Intoleranz1 schrieb am Mon, 30 November 2015 23:32Oh die bleibt fest? Dann ist das nichts für
mich. Dann eben doch PO und Alk.

Mitm Föhn erwärmen, dann wird sie flüssig.

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by hair_dream on Tue, 08 Dec 2015 21:06:36 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Fri, 27 November 2015 12:30Jürgen87 schrieb am Fri, 27 November 2015
11:56Könnte man die Penetration der Ketlösung durch zugeben von PG zusätzlich noch
relevant steigern?

das ist mal wieder so eine . lesen frage

http://www.alopezie.de/fud/index.php/m/273092/#msg_273092

habe heute mit der 1%-igen Ket-Lotion (10 ml Ket-Shampoo/ 8 ml Softasept/ 2 ml Rizinusöl)
angefangen. das Ket-Shampoo ist von Revita, ich weiß nicht wie viel Prozenz Ket dort in dem
Shampoo ist- laut Pilos Anweisung sollte die Lotion aus einem 2%-Ket-Shampoo hergestellt
werden- weiß jemand wie viel Prozent Ket in dem Revita-Shampoo sind?

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Tue, 08 Dec 2015 21:11:58 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

hair_dream schrieb am Tue, 08 December 2015 23:06weiß jemand wie viel Prozent Ket in dem
Revita-Shampoo sind?
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1%

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by hair_dream on Tue, 08 Dec 2015 21:42:57 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Tue, 08 December 2015 22:11hair_dream schrieb am Tue, 08 December 2015
23:06weiß jemand wie viel Prozent Ket in dem Revita-Shampoo sind?

1%

 
danke für die wichtige Antwort.
dann werde ich den Anteil Anteil an Ket verdoppeln müssen- wenn ich richtig gerechnet habe

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Tue, 08 Dec 2015 21:51:31 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

hair_dream schrieb am Tue, 08 December 2015 23:42
dann werde ich den Anteil Anteil an Ket verdoppeln müssen- wenn ich richtig gerechnet habe

wie soll das gehen   

wenn ich 1% mit etwas verdünne..wie sollen daraus wieder 1% entstehen 

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by hair_dream on Tue, 08 Dec 2015 22:18:01 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Tue, 08 December 2015 22:51hair_dream schrieb am Tue, 08 December 2015
23:42
dann werde ich den Anteil Anteil an Ket verdoppeln müssen- wenn ich richtig gerechnet habe

wie soll das gehen   
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wenn ich 1% mit etwas verdünne..wie sollen daraus wieder 1% entstehen 

ok   dann bleibe ich bei der Mischung mit 10 ml 1%-Ket-Shampoo/ 8 ml Softasept/ 2 ml Rizinusöl
wäre ein 2%-Ket-Shampoo besser?

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Aristo084 on Wed, 09 Dec 2015 14:44:07 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wann zahlt es sich aus Rizinusöl der Ket Shampoo Lotion beizugeben? Bessere Wirkung, oder
wenn man Schuppenprobleme von der normalen Mischung bekommt?

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by andal on Wed, 09 Dec 2015 15:13:09 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

hair_dream schrieb am Tue, 08 December 2015 23:18pilos schrieb am Tue, 08 December 2015
22:51hair_dream schrieb am Tue, 08 December 2015 23:42
dann werde ich den Anteil Anteil an Ket verdoppeln müssen- wenn ich richtig gerechnet habe

wie soll das gehen   

wenn ich 1% mit etwas verdünne..wie sollen daraus wieder 1% entstehen 

ok   dann bleibe ich bei der Mischung mit 10 ml 1%-Ket-Shampoo/ 8 ml Softasept/ 2 ml Rizinusöl
wäre ein 2%-Ket-Shampoo besser?

ja du rechenkünstler  , würde aber vorschlagen brauch das noch auf was du eh da hast...

RÖ bzw. öle sollen das ganzen etwas verträglicher/milder machen, ich würds reintun bei
empfindlicher kopfhaut...

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by hair_dream on Wed, 09 Dec 2015 19:21:35 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ja, Mathematik fand ich schon immer furchtbar  
d.h. also um die Wirkung zu erzielen reicht Ket und Alk eigentlich aus. dann wäre RÖ ja nicht
erforderlich. dabei dachte ich  RÖ wäre evtl. sogar wachstumsfördernd 
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Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by OhNoHair on Wed, 09 Dec 2015 19:50:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wieso ist Pirocton Olamin eigentlich so underrated ? In der Studie ist es KET doch mindestens
ebenbürtig ?! Anschaffungspreis und Verarbeitungsmöglicheiten sind doch auch besser, oder
täusch ich mich ?

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by pilos on Wed, 09 Dec 2015 20:24:37 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

OhNoHair schrieb am Wed, 09 December 2015 21:50Wieso ist Pirocton Olamin eigentlich so
underrated ? In der Studie ist es KET doch mindestens ebenbürtig ?! Anschaffungspreis und
Verarbeitungsmöglicheiten sind doch auch besser, oder täusch ich mich ?

der mechanismus ich nun mal nicht bekannt

aber es ist auch eine mit  pirocton  rezeptur drin

http://www.alopezie.de/fud/index.php/m/273092/#msg_273092

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by Gorilla on Tue, 22 Dec 2015 14:29:46 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Muss Ket eigentlich nicht auch penetrieren via PG ? 
Meine Ket-Creme inkl. Iso trocknet ziemlich schnell weg.

Dann hätte ich noch eine Frage zur Berechnung. Sind eigentlich 20mg Wirkstoff in 2ml Träger
weniger effektiv als 20mg Wirkstoff in 1ml Träger?
Am Ende sind ja so oder so 20mg Wirkstoff aufm Kopf   

Subject: Aw: Mit Ket allein gegen die AGA?
Posted by firstact on Sat, 09 Jan 2016 23:37:28 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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Hab eine Frage: 

Wieso muss es genau eine 1% Ket Lösung sein? Ist dies die Konzentration die am besten wirkt
bei den wenigstens NWs?
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